Foto
Розглянемо два випадки:

1) a=c
Звідси маємо, що d=b*c/a.

Переберемо усі числа проміжку [b-3;b+3] і спробуємо кожен із них як величину другої сторони.

Аналогічно розглядається випадок b=d.
Складність алгоритму O(1)
Kinder
Якщо найбільше з чисел C,D,R менше за K – відповідь 0
Інакше, ті числа, що менші за K додаються до відповіді повністю. Решта чисел додає до відповіді K-1. Після цього варто додати до відповіді 1 (саме цей подарунок і стане K-им)
Складність алгоритму O(1)
Balls2

Нехай у нас є N червоних кульок та M синіх

Розглянемо усі можливі переходи:

1) Взяти дві червоні кульки: переходимо у стан N-2, M+1

2) Взяти дві сині кульки: переходимо у стан N, M-1

3) Взятии різні кульки: переходимо у стан N, M-1
Як бачимо, парність N завжди залишається однаковою, а M – змінюється на протилежну.

З іншого боку, якщо в кінці гри M парне – переміг перший гравець, інакше – переміг другий.

За всю гру буде зроблено N+M-1 хід.

Отже парність числа M в кінці буде рівна (M+N-1+M)%2=(2M+N-1)%2=

=(N-1)%2, де % - операція взяття остачі від ділення.

Отже, якщо N парне, число M в кінці буде непарне, і виграє другий гравець. Інакше, виграє перший гравець.
Складність алгоритму O(1)
Queens
Розглянемо всі ферзі. Заведемо 4 масиви. Перший відповідає за номери горизонталей, які під биттям, другий – за номери вертикалей, третій – за номери діагоналей, нахилених вліво (задаються різницею координат x-y), четвертий – номери діагоналей, нахилених вправо (задаються різницею координат x+y).
Тепер розглянемо всі клітинки і перевіримо, чи б’ють її по горизонталі, вертикалі і діагоналі (за допомогою описаних вище масивів). Якщо клітинку не б’ють – оновимо відповідь
Складність алгоритму O(N*N + K)
